Evepyelako looluylo og pua Eykataotaon Ens§epyaociog Aupdtwy

Mo eykatdotacn enefepyaociog Avpdtwv enefepydletar 50.000 m3/d Avpdtwv. H
gykatdaotaon amoteAeital and ta £€n¢ Baowka otadla: mpoemnefepyaocia, mpwtofadula
kaBilnon, Blohoywkn enefepyoocia pe To oUpPaTikO olUotnpa TNG evepyol WUoG. H
enefepyaocia Aupdtwy anattel tv katavdAwon 0,6 kWh/m3uarwv. H TpwtoBdButa kat n
Seutepofadula AUC TIOU TOPAYOVTAL QVOULYVUOVTOL KOl UTIOKEWVTOL OE TAXUVON Kol
ovaePOPLA XWVELON YLa TNV AVAKTNON EVEPYELAG. To Ttapayopevo Bloaéplo tpododoteital o
povado cupmopaywyng yla thv mapaywyn 55% Bepuotntag kot 35% NAEKTPLKAG EVEPYELAC.
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Elogpxopeva Abpota
MapoxA Aupdtwy (m3/d) 50.000
COD (mg/L) 600
TSS (mg/L) 200
VSS (mg/L) 140

Asdopéva

e 60% amopdkpuvon TSS amno tn povada npwtoBabutag kabilnong

o Hmapayoduevn mpwrtoPfaduLia NG €xel 1,5% oteped

e Hmoapayouevn SeutepoPdaduta NG eivat 300 m3/d pe ouykévipwon otepewv 0,8%

e VSS/TSS SsutepoBadutog thUog = 60%

e Blodlaonaon nmpwtofaduLag I\Uog oto xwveutn = 50% VSS

e Blodlaonacn deutepofadutag INvog oto xwveutr = 30% VSS

e XpoOvog mapapovng I\Uog og XwveuTh = 20 NUEPEC

e 1kgBoblaonwuevou VSS mapdyet 0,9 m3 Bloaepiov (60% peddvio + 40% CO,)

e Hmayuvon emtuyydvel 100% KATtakpATNon OTEPEWV KAL N TIOXUHEVN LAUG €XEL
OUYKEVTpwWON 5% oteped

e Oeppoydvog Suvapn Boaepiou = 5.500 kcal/m3= 6,4 kWh/m?3

o AnwAeleg xwveutr = 10% BepudTnTog Mou amalteital ylo 8€puavon

e Oegppoydvoc duvopn pebaviouv = 9.200 kcal/m?3



e Oepuokpacio ywveutn = 35°C
e Oepuokpaocio I\Uog = 14°C

Na umoAoyloBoUv ta akoAouBa:

®  JUVOAIKEC NLEPNOLEG QTTOLTIOELG EVEPYELAC TNG EYKOTAOTOONG
e Oykog avaepoflou YwWVeUTN

e [lapayopevo Bloagplo

e [lapayopevn NAEKTPLKA EVEPYELD Kol BepuotnTa

Napadyel n eykatdotoon MAEOVACHa EVEPYELOG N TTIPEMEL va 800l evépyela and tn AEH?

[ Qaz =50.000 m3/d
[ CODE|z =600 mg/L
[ TSSE|z =200 mg/L
e  VSSgz =140 mg/L

Ewoepxopeveg Maleg
MCODg; = 600/1000 kg/m3* 50.000 m3/d = 30.000 kg/d
MTSSei; = 200/1000 kg/m?3* 50.000 m3/d = 10.000 kg/d

MVSSgs = 140/1000 kg/m?** 50.000 m3/d = 7.000 kg/d

ZuvoAwkn KatavaAlwon Evépyelag

0,6 kWh/m3}\updtwv * 50-000 mg/d = 30-000 kWh/d

Auvapiko Evépyelag mou nepLéxetal ota Avpata
MCODg;s* 0,8 * 0,35 m® CHa/ kg CODgropaxpoverae * 9.200 kcal /m?3 =
=30.000 kg/d * 0,8 * 0,35 m* CH4/ kg CODanopaxpsvera * 9.200 kcal / m3

=77,28 * 10° kcal/d = 89.800 kwWh/d



Npwtopadpuia kabilnon

MCODg:; = 30.000 kg/d ANK MTSSe: = 4.000 kg/d
MTSSe; = 10.000 kg/d — MVSSe= = 2.800 kg/d

MVSSgs = 7.000 kg/d

MTSSU\YOZA = 0,6 *10.000 kg/d =6.000 kg/d

MVSSiavos A = 0,6 *7.000 kg/d =4.200 kg/d

TSS iavos a = 1,5% = 15 kg/m?
Q iavoz A = MTSS iavoz a / TSS iavoz a = 6.000 kg/d / 15 kg/m?

Q iavos o = 400 m3/d

Asutepofadpia kabilnon

VSS/TSS*100 = 60% (6ivetal ota Sedopéval)

Quavos 8 = 300 m3/d (8ivetau ota SeSopéva)

TSS iavos e = 0,8% = 8 kg/m3 (Sivetat ota deSopévay)
MTSS iavos 8 = 8 kg/m3 * 300 m3/d = 2.400 kg/d

MVSS avos s = 0,6 *2.400 kg/d =1.440 kg/d

Ndyuvon W\og
Qeis nax = Q iavos A + Quavos 8= 400 m3/d + 300 m3*/d = 700 m3/d

MTSSeiz nax = MTSSiavos o + MTSSiavos 8 = 6.000 + 2.400 = 8.400 kg/d

TSS ezonov nax = 5% =50 kg/m3
MTSSe= nax = 8.400 kg/d (100% KatakpdTnon oTEPEWV)

Qg: nax = 8.400 kg/d / 50 kg/m3 =168 m3/d



Avaepopla xwveuon

Napapetpog Eicobog E€0b0¢
Qax (M3/d) 168 168
MVSSiavos a (kg/d) 4.200 0,5*4.200 = 2.100
MTSSiavos a (kg/d) 6.000 2.100 + 1.800 = 3.900
M FSS|/\YOZ A (kg/d) 1.800 1.800
MVSSiavos & (kg/d) 1.440 0,7*1.440 = 1.008
MTSSiavos & (kg/d) 2.400 1.008 + 960 = 1.968
M FSSU\YQz B (kg/d) 960 960
MTSS ax oniko (kg/d) 6.000 + 2.400 = 8.400 3.900 + 1.968 = 5.868

TSSax ezonoy = 5.868 kg/d / 168 m3/d = 34,9 kg/m3 = 3,5%
VSSsiaonsra = 0,5 * 4.200 + 0,3 * 1.440 = 2.532 kg VSS/d

0,9 m3 Bloaépto / kg VSS * 2.532 kg VSS/d = 2.279 m3 Boaéplo / d

Oeppoyovog Suvaun = 6,4 kWh/m? Bloaepiou
ZuvoALKn evépyela = 2.279 m? Bloaépto * 6,4 kWh/m3 Broaepiouv = 14.584 kWh/d
HAektpikn evépyela = 0,35 * 14.584 kWh/d = 5.105 kWh/d

Ogpuodtnta = 0,55 * 14.584 kWh/d = 8.021 kWh/d

Oepudtnta Xwveutn

Qo = Myrpmaza * Cp * AT

Myrpr maza = 168 TOVvoL/d = 168.000 kg/d
Cp = 1 keal / °C kg = 0,0011625 kWh/°C kg
AT =35-14=21°C

Qe = 168.000 kg/d * 0,0011625 kWh/°C kg * 21 °C = 4.101 kWh/d

ANWAELEG XWVEUTH
Q. =0,1*Qg = 410 kWh/d

Qo + Q. =4.101 + 410 = 4.511 kWh/d

MNocootd BEpuavong mou TAEL OTO XWVEUTH:

4.511/8.021 *100 = 56%



Meplooeuolpevn Bepudtnta = 3.510 kwh/d

HAektpwn Evépyeila = 5.105 kWh/d

SuvoAikn KatavaAwon Evépyeiag = 30.000 kWh/d



